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CorrrsóRcto Púsrtco or SlÚoE IrurERpEne RATIvo Do VlrE no Cunu
AputÁRÉs- CAUCAIA - GENERALSAMpAro - ITAPAIÉ - PENTEC0STE - PARACURU - PARÁIPABA - SÃo GoNÇÂLo Do AMARÁNTE -

SÃo LUIs Do CURU - TE]UÇUOCA

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ETAPA DE
LANCES VERBAIS DO

PREGÃO PRESENCTAL No O15l2O2O

Aos 10 (dez) dias do mês de Dezembro de 2020 GA/t2/2020), às

10h05min, na sala de reunião da Comissão de Pregão do Consórcio Público de

Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE, reuniram-se em sessão

pública a Pregoeira Sra. Claudia Bernarda Medeiros e Equipe de apoio a Sra

Carolina Cordeiro Machado e o Sr. Márcio Gomes Carvalho ainda as

empresas com seus respectivos representantes;O6- PEDRO PAULO PAM
RODRIGUES - EPP, inscrita no CNPI No 35.750.97710001-00, representada
pelo seu o Sr. José de Jesus Sipriano de AraÚjo, inscrito no CPF no

015.374.183-00; O7- PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI, inscrita no CNPI

No 20.365.863/OO0l-70, representada pelo o Sr. Nelson Soares da Silva,
inscrito no CPF no 198.338.734-72; 09- SUPRIMAX COMERCIAL LTDA -
EPP, inscrita no CNPI No 00.466.084/0001-53 representada pelo o Sr. Samuel

de Oliveira Nogueira inscrito no CPF no 044.132.763-02, para realização dos

atos referentes ao PREGÃO PRESENCIAL, DO TIPO MENOR PREÇO POR

ITEM, de no Ol5l2O2O-PP, que tem por objeto Aquisição de material de
expediente e suprimentos para impressoras para atender às
necessidades do Consórcio Público de Saúde Interfederativo do vale
do Curu - CISVALEaIe do Curu - CISVALE. Abeftos os trabalhos, a Sra.

Pregoeira informou que os procedimentos de abeftura seriam de acordo com o
Edital de licitação do dia 30 de Outubro de 2020 e assim prosseguindo, foi

iniciada a sessão com a disponibilização dos envelopes de documentos de

Habilitação das empresas para verificação dos lacres dos mesmos aos quais

tinham ficados em posse da comissão, prosseguindo a senhora Pregoeira fez

constar em ata o resultado da analise dos das propostas de Preço as quais

tinham ficados na ultima sessão para serem analisados pela Pregoeira
juntamente com a Equipe de Apoio. Sendo assim foi declarada CLASSIFICADA

as propostas das empresas; 01- ANA PAULA BARROSO DE SOUZA - ME;

02- E.R.A PAIVA SERVIÇOS; 05- NATALIA GONçALVES DOS SANTOS -
ME;O6- PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES - EPP; 08- RILAMI
FERREIRA DA SILVA- ME; O9- SUPRIMAX COMERCIAL LTDA -EPP, por

estarem em conformidade com as normas Editalíssimas, a empresa O7-
PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI ficou com sua proposta de preço

DESCLASSIFICADA PA ra o referido certame por não ter apresentado prazo de
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execução do contrato, na proposta de preço; a empresa 03- EUCLIDES

VICTOR PAM AZEVEDO - ME ficou com sua proposta de preço

DESCLASSIFICADA para o referido certame por ter descumprindo o item 5.2.7
do edital. Prosseguindo a senhora pregoeira juntamente com a Equipe de

Pregão deram inicio a etapa de lances verbais; para Item O1 - com valor

unitário de R$ 27,5O (vinte e sete reais e cinquenta centavos) foi
ganhadora a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP passando a

verificação da documentação de habilitação a referida empresa foi declarada

habilitada por ter cumprido na integra as normas editalícias, passando para o
Item O2 - com valor unitário de R$ 21,OO (vinte e um reais) foi ganhadora

a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o Item 03 - com valor

unitário de R$ 2,4O (dois reais e quarenta centavos) foi ganhadora e
habilitada a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o Item O4 - com

valor unitário de R$ 2,84 (dois reais e oitenta e quatro centavos) foi

ganhadora a empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES passando a

verificação da documentação de habilitação da referida empresa, a mesma foi

declarada habilitada por ter cumprido na integra as normas editalícias,
passando aos lances do Item O5 - com valor unitário de R$ 2,78 (dois reais
e setenta e oito centavos) foi ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX

COMERCIAL LTDA EPP, para o Item O6 - com valor unitário de R$ 2,75 (dois
reais e setenta e cinco centavos) foi ganhadora e habilitada a empresa

SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para Item O7 - com valor unitário de R$

3,79 (três reais e setenta e nove centavos) foi ganhadora e habilitada a

empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES, para o Item 08 - com valor

unitário de R$ 26,OO (vinte e seis reais) foi ganhadora e habilitada a

empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES, para o ftem O9 - com valor

unitário de R$ 36,0o (trinta e seis reais) foi ganhadora e habilitada a

empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES, para o Item 10 - com valor

unitário de R$ 4,74 (quatÍo reais e setenta e quatro centavos) foi

ganhadora e habilitada a empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES, para o

Item 11 - com valor unitário de R$ 3,3O (três reais e trinta centavos) foi

ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o

Item 12 - com valor unitário de R$ 3,O5 (três reais e cinco centavos) foi

ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o

Item 13 - com valor unitário de R$ 3,3O (três reais e trinta centavos) foi

ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o
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Item 14 - com valor unitário de R$ 57,50 (cinquenta e sete reais e

cinquenta centavos) foi ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX

COMERCIAL LTDA EPP, para o Item 15 - com valor unitário de R$ 58,5O

(cinquenta e oito reais e cinquenta centavos) foi ganhadora e habilitada

a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o Item 16 - com valor

unitário de R$ 62,6O (sessenta e dois reais e sessenta centavos) foi

ganhadora e habilitada a empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES, para o

Item 17 - com valor unitário de R$ o,68 (sessenta e oito centavos) foi

ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA EPP, para o

Item 18 - com valor unitário de R$ 3,5O (três reais e cinquenta
centavos) foi ganhadora e habilitada a empresa SUPRIMAX COMERCIAL LTDA

EPP, para o Item 19 - com valor unitário de R$ 9,OO (nove reais) foi

ganhadora e habilitada a empresa PEDRO PAULO PAIVA RODRIGUES, para o

Item 2O - com valor unitário de R$ 37r9O (trinta e sete reais e noventa

centavos) foi ganhadora e habilitada a empresa PEDRO PAULO PAIVA

RODRIGUES. Ás 15:30:00 a senhora pregoeira comunica aos presentes que

ira suspender a sessão, e que a continuidade da Etapa de lances verbais ficara

marcado para o dia 14 de Dezembro do corrente ano ás 10:00:00. Nada mais

havendo a ser tratado a pregoeira, declarou encerrada a presente sessão, e

para constar, eu carolina cordeiro Machado lavrei á presente Ata, que lida e

aprovada vai ser assinada pelos presentes. caucaia - ce, 10 de Dezembro de

2020.
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Pregoeira
na Cordeiro Machado

Membro

LICITANTES

o
Marcio G

Membro

pr a ulo
C o 015.374.183 0

PED PAIVA RODRIGUES - EPP
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Samu e Oli VC

cPF No 044.132.763-02
SUPRIMAX COMERCIAL LTDA -EPP
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